

ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 52 BROJ 25/2258

23. LIPNJA 2013.

VRIJEME KROY GODINU 12. NEĐJELJA C

PRVO ČITANJE

Zaharija 12, 10-11; 13, 1

Čitanje Knjige proroka Zaharije

Ovo govori Gospodin: »Na dom Davidov i na Jeruzalemce izlit ću duh milosni i molitveni. I gledat će onoga koga su proboli; naricat će nad njim kao nad jedincem, gorko ga oplakivati kao prvenca. U onaj dan plač velik nastat će u Jeruzalemu, poput plača hadad-rimonskog u ravnici megidonskoj.

U onaj dan otvorit će se izvor domu Davidovu i Jeruzalemcima da se operu od grijeha i nečistoće.« Riječ Gospodnja.

OTPJEVNI PSALAM *Psalam 63, 2. 3-4. 5-6. 8-9*

Pripjev: Tebe žeda duša moja, Gospodine, Bože moj!

O Bože, ti si Bog moj;
gorljivo tebe tražim;
tebe žeda duša moja, tebe želi tijelo moje,
kao zemlja suha, žedna, bezvodna.

U svetištu sam tebe motrio
gledajuć ti moć i slavu.
Ljubav je tvoja bolja od života,
moje će te usne slaviti

Tako ću te slaviti za života,
u tvoje ću ime ruke dizati.
Duša će mi biti kao sala i mrsa sita,
hvalit ću te kliktavim ustima.

Ti postade meni pomoć,
kličem u sjeni krila tvojih.
Duša se moja k tebi privija,
desnica me tvoja drži,

DRUGO ČITANJE

Galaćanima 3, 26-29

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Galaćanima

Braćo: Svi ste sinovi Božji, po vjeri u Kristu Isusu. Doista, koji ste god u Krista kršteni, Kristom se zaodjenuste. Nema više: Židov - Grk! Nema više: rob - slobodnjak! Nema više: muško - žensko! Svi ste vi jedan u Kristu Isusu! Ako li ste Kristovi, onda ste Abrahamovo potomstvo, baštinici po obećanju. Riječ Gospodnja.

ALELUJA

Ivan 10, 27

Aleluja! Ovce moje slušaju glas moj, govori Gospodin, ja ih poznajem i one idu za mnom. O. Aleluja!

EVANĐELJE

Luka 9,18-24

Čitanje svetog Evandjelja po Luki

Dok je jednom Isus u osami molio, bijahu s njim samo njegovi učenici, On ih upita: »Što govori svijet, tko sam ja?« Oni odgovoriše: »Da si Ivan Krstitelj, drugi: da si Ilija, treći opet: da neki od drevnih proroka usta.« A on im reče: »A vi, što vi kažete, tko sam ja?« Petar prihvati i reče: »Krist - Pomazanik Božji!«

A on im zaprijeti da toga nikomu ne kazuju.

Reče: »Trebalo da Sin Čovječji mnogo pretrpi, da ga starješine, glavari svećenički i pismoznanci odbace, da bude ubijen i treći dan da uskrsne.«

A govoraše svima: »Hoće li tko za mnom, neka se odrekne samoga sebe, neka danomice uzima križ svoj i neka ide za mnom. Tko hoće život svoj spasiti, izgubit će ga; a tko izgubi život svoj poradi mene, taj će ga spasiti.« Riječ Gospodnja.

ODREĐENE MISE

Danas 9:00 sati + Joseph Kwok Hung Wong

Danas 10:00 sati + Ana Tomas

Danas 11:15 sati: + Ante Čurić

Ponedjeljak 8:00 a.m.: + Milko Medić

Utorak 8:00 a.m.: na čast Gospe Međugorske

Utorak 7:00 p.m. + Diana Sila

Srijeda 8:00 a.m. + Ana Vranić

Četvrtak 8:00 a.m. + Ana Bulić

Petak 8:00 a.m. s. Jadranka Mašina

Subota 8:00 a.m. + Antun Brusac

Subota 6:00 p.m.: + Florio Fornasier

Nedjelja 30. lipnja 9:00 sati: + Anton Jugovac

Nedjelja 30. lipnja 10:00 sati: + Ivan Zubić

Nedjelja 30. lipnja 11:15 sati: + Vinko Milanović

JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE

Susan Vlašić za + rod. Pavu i Zoru Vlašić
Susan Vlašić sa sve svoje pokojne
Vitimir Bulić za + oca Juru Bulića
Vitimir Bulić za + nevjestu Anu Bulić
Vitimir Bulić za sve svoje pokojne
Ob. Miro Tomas za + Anu Tomas
Ob. Miro Tomas na čast sv. Ante
Ob. Miro Tomas na čast Majke Božje Međugorske
Kata Kljajić na čast Gospe od brze pomoći na svoju nakanu
Kata Kljajić na čast sv. Ante na svoju nakanu
Vera Augustinović na čast Gospe od brze pomoći
Vera Augustinović na čast sv. Ante
Danica Levarda na čast Majke Božje
Danica Levarda na čast sv. Ante
Ana Šimić na čast Gospi
Lucija Kaurinović za + Martina i Mandu Grgić
Lucija Kaurinović za sve svoje pokojne
Ob. Nikola i Tomislava Šamija na čast presv. Srca Isusova
Ob. Nikola i Tomislava Šamija na čast preč. Srca Marijina
Ob. Nikola i Tomislava Šamija na čast sv. Ante
Ob. Nikola i Tomislava Šamija za + djeda Tonka Mustapića
Ob. Nikola i Tomislava Šamija za sve pok. u obitelji Šamija
Grgo Topić za + oca Juru Topića
Ljubica Topić za + oca Draguta Basar
Ljubica Topić za + brata Miju Basar
Ob. Petar Cvitanović za + Veljka Kažulin
Vesna Mandić na čast sv. Ante (3 mise)

MISNA ČITANJA

Danas čitaju:

10:00 sati: Ante Bajić i Mario Jakić

11 sati: Ankica Brkić i Marija Šerka

U nedjelju 30. lipnja čitaju:

10:00 sati: Vesna Panović i Kristina Litre

11:15 sati: Franjo Mihalić i Zora Prlić

REGISTRACIJA

Vjerojatno vam je već dosadno ovo stalno ponavljanje o registraciji. Ponavljat ćemo ga dokle vam god ne dosadi pa da se upišete. Čudi nas da su ljudi toliko aljkavi. Mi bismo željeli srediti adresar i druge podatke naše župe. Posebno u odnosu na nadbiskupiju, kojoj često moramo davati podatke. A kako ih ne znamo točno, govorimo od oka, a to nas koji put i košta....

ORRGULJE

Nedavno smo nabavili orgulje, pa imamo jedne viška. Ako nekome djeca sviraju pa mu trebaju, može ih slobodno uzeti. To su one koje stoje u dnu crkve.

PROJECT ADVANCE

U prošlu nedjelju dobili smo još darova za Project Advance. Akciji su se priključili: Božo Grbić, Nikola i Zlata Plastić, Joan Jordan, Petar i Loretta Udovočić, Paul i Dorothy Peck, Nick Kelčec, Krešo Cvitanović, Nick i Angela Dasović, Vice i Beata Bulić, Zvonimir i Kristina Aničić, Maria Šerka, Ivanka Mećava, Michael i Marion Pavlakovich, Tomislav i Mirja Barjašić, Miro i Jadranka Jakus, Stipe Zlomislić, Bruno i Sabina Kulušić, Finka Pralas, Dino i Biba Lupetin, Martin Jelić, Krešimir i Slavka Šušnjar (Calgary), Mara Kosović, Petar i Mila Madunić, Dragan i Ljubica Didak. 228 darovatelja dali svotu od \$ 22,937.00 što je 93.62% od našeg cilja. Prosjek dara je \$ 100.60. Blizu smo, ali još uvijek ne na cilju. i ove nedjelje će netko stajati na izlazu iz crkve gdje ćete moći dati svoj prilog, gotovinu, ček ili s kredit kartom...

FOND ZA OBNOVU

U prošlu nedjelju 16. lipnja dali su svoj

prilog za obnovu župnog stana i crkve: Petar i Loretta Udovičić, i Angela Kovaček. Angela je dala dar u spomen na svoga pok. muža Tomu. To je bila njegova želja. Hvala!

416 darovatelja darovalo svotu od 129,500.00 dolara.

Seizmičko ispitivanje sigurnosti zgrade u slučaju većeg potresa imat će utjecaj i na tijek obnove.

Dali smo stručnjacima da stvar prouče. Koncem ljeta ćemo znati više i o tome vas obavijestiti.

Svakako očekujemo vaše darove, jer cijena sigurno neće biti manja, nego naprotiv dosta veća od onoga što predviđamo....

NAŠI POKOJNICI

† **Jakov Mardešić** (84) preminuo je u prošlu nedjelju 16. lipnja, nakon duge i teške bolesti.



Pokopan je u petak 21. lipnja. Oplakuju ga spruga Katica, kćerka Vicky, Sin Peter, te unuci, jedan praunuk, sestra i druga rodbina u Hrvatskoj. Svima izražavamo iskrenu kršćansku sućut.

† **Diana Sila** (92)

preminla je ovih dana u našoj sredini. Ona je majka Josipa Sila i sestra Juraja Kirinčića. Njima i svima koje je njezin odlazak pogodio, izražavamo iskrenu kršćansku sućut.

Luciana Martini

Lijepa

Zvala se Lijepa, a to je ime za nekoga poput nje izazivalo beskrajn smijeh kod nas djece. Bila je mršava, žučkasta, s rijetkom kosom i licem koje je uvijek davalo žalostan i namršten izgled, možda zbog izduzene brade i košćatog nosa. Na prozorsku dasku podrumskog stana objesila je lonac s bijelim karanfilima, i često smo je vidjeli kako sagnuta zalijeva cvijeće i čisti lišće.

Mame su nam govorile:

-Pazite, lijep je onaj tko je dobar - ali mi smo je ipak gledali s nepovjerenjem.

Nikad je nismo pozivali da se s nama igra, bila nam je odbojna zbog svog ružnog izgleda. Onda smo saznali za čitav niz neuspjelih pokušaja krađe njezina oca kao i za

neplaćene dugove zbog kojih je bio u zatvoru. Mi djeca nismo razlikovali: zatvor je za kradljivce. Lijepa je, dakle, bila kći kradljivca. Zamislite! Tih dana susretala sam je svaku večer kad sam se kasno vraćala sa satova matematike. Jednom mi je palo na pamet da je pratim da vidim kamo ide sama samcata hodajući uza zidove kuća, bez okretanja.

Na trgu iza naše kuće bila je velika stara crkva, uvijek pusta. U šest sati zatvarao se glavni ulaz, a ostao je otvoren mali pokrajni ulaz. Lijepa se žurno uputila tamo, rinula vrata i ušla. Čekala sam trenutak, a onda sam provirila.

Gdje li se sakrila da moli? Nije klečala.

Uspela se na podnožje Gospina kipa, u dnu crkve, podigla ruke prema Gospinim rukama prekrizanim na prsima. Ostala sam nepokretna, iznenađena.

Sjena tamnog plavetnila ispunila je lađe crkve. Na velikim mramornim stijenama velikog oltara plamsale su svijeće.

U toj tišini učinilo mi se da čujem zveket koraljnih lančića i srebrnih srdaca koji su visjeli Gospi o vratu i na rukama koje je Lijepa doticala.

Naslonila sam se na stup sa škropionicom. Lijepa je brzo nestala, a da me nije ni opazila. Imala je nešto u ruci. Nešto što je stiskala i što ja nisam mogla dobro vidjeti, a što me ispunilo znatiželjom i pomalo strahom.

Cijeli sljedeći dan mislila sam na nju, na njezino čudno ponašanje u crkvi, na zveckanje lančića o Gospinu vratu i na

brzinu kojom se Lijepa izgubila.

- Dodi sa mnom - rekla sam navečer Ivanki, jednoj od najvećih djevojčica



iz naše grupe. -*Moramo slijediti Lijepu čim mi završi sat.*

I ispričala sam joj sve. U očima smo si čitale istu sumnju.

- *Konačno* - primijetila je olako Ivanka - i *njezin otac je... Vidjet ćemo!*

U dogovoreno vrijeme našle smo se na trgu. Eno, ide Lijepa! Slijedile smo je. Ali čim je ušla u crkvu, u dnu ulice vidjela sam cijelu grupu djece: Ivanka nije sačuvala tajnu i svi su nam se htjeli pridružiti. Uskoro smo vidjeli kako Lijepa izlazi iz crkve pa smo krenuli za njom. Ruku je držala u džepu, spustila je oči i htjela proći. Ivanka je govorila u ime svih nas: - *Gdje si bila?*

- *Gdje? Tu, zar ne vidiš?* - i zbunjeno nas je gledala.

- *Što si radila?* - Ivanka ju je uhvatila za ruku i htjela joj otvoriti šaku. Lijepa se počela braniti, a mi smo svi vikali:

- *Što to skrivaš u džepu? Zašto? Vidjeli smo te...* Gledala nas je kao da nas ne shvaća, ali joj postade jasno, više iz naših lica negoli iz riječi. - *Oh! Ne!* - povikala je.

Nismo dopustili da nastavi. Svi smo je držali za ruku pokušavajući joj isčupati ono što je skrivala. Lijepa se branila, a onda je najednom jurnula na nas, oslobodila se i počela izbezumljena trčati. Mi za njom.

Mora da su je naši povici prestrašili, jer je trčala koliko su je god mršave noge nosile. Dok je prelazila sporednom ulicom, naletio je auto. Čuli smo škripanje kočnica. Lijepa je ležala na zemlji. Jedan ju je gospodin podigao i stavio na sjedala svojih kola. Mi smo se zbunjeno skupili unaokolo. Ali nije joj se ništa dogodilo, pretrpjela je samo silan strah.

Poslije me Ivanka uhvatila za ruku i nešto mi šapnula, pa sam i ja pogledala otvorenu šaku Lijepe koja je ležala na jastucima s kiticom uvelih karanfila koji su rasli na prozoru njezina suterenskog stana. Onda smo saznali da je poslije nezgode koja se ocu dogodila Lijepa svaki dan odlazila u crkvu s kiticom svježih karanfila u džepu pregače i zamijenila je s onom koju je prijašnju večer ostavila u prekrštenim Gospinim rukama. Malo-pomalo Lijepa se pridizala. Gospodin ju je milovao po čelu, a onda se ozbiljno obratio nama:

- *Zašto ste je tako gonili? Što ste joj htjeli učiniti?*

Nismo odgovorili. Stidjeli smo se naše upornosti, takve igre, glupe i besmislene

zabave. Lijepa je odgovorila:

- *Lovili smo se...* - i sakrila šaku na kojoj je osjetila sve naše poglede.

- *Drugi put budite pametniji. Je li ti dobro, hm? A kako se zoveš?* -

Lijepa... Čovjek se nasmjehio i dobrohotno se začudio: - *Lijepa?* -

Da, upravo tako: Lijepa! - prekinula ga je najmanja od nas odrješitim glasom.

I svi smo zajedno osjetili potrebu da je zovemo:

- *Lijepa, kako si? Lijepa, pratit ćemo te kući. Dođi, Lijepa...*

Od toga dana nismo više ni pomislili da je njezino ime nekada kod nas izazivalo smijeh.

Mali koncil, rujan 1980.

NASMIJITE SE, ALI NE U CRKVI

POTRES

- Kako je nastao potres u Crnoj Gori?

- Uzeo Crnogorac motiku i počeo kopati, pa se zemlja tresla od smijeha.

ZABUNA

- Zašto ti, Luce, danas u crkvu s komadom slanine?

Luca pogleda u ruku pa reče:

- Jadna ja ne bila, ta nisam valjka molitvenik ubacila u kupus.

PRAVI RAZLOG

Fratri se dugo misu mogli složiti koji će kip sv. Franje staviti u crkvu, da li onaj gdje je Franjo s pticama ili onaj s gubijskim vukom....

Prevagu je donio stari fratar koji ih je upozorio:

- O čemu vi govorite? Tko će vam pred vuka staviti milostinju?

PARTIJSKA SMRT

- Stari partijaš obrati se kumu zvonaru:

- Kume, moli za me. Čini mi se da ću uskoro umrijeti.

- Nećeš ti umrijeti - našali se zvonar - samo ljudi i pčele umiru.

PRIJATELJSKI

Dođe Mati u goste prijatelj koji je volio zaviti u dno čaše. On mu donese čašu mlijeka.

- Nosi to od mene, to je ta telce, pobuni se on.
- Zato to i dajem! Uzvati mu prijatelj.

PAMETNO RAZMIŠLJANJE

- Jeli tata, kad si ti bio malen, govorilo se da su samo stariji pametni?
- Jest, sine! - odgovori otac.
- A sada se govori da su djeca pametna, a stariji da ne znaju ništa?
- Točno, sine!
- Onda ti, tata, nisi nikad bio pametan - mudro zaljuči sin.